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Calculo de la Muestra

: : o : ZH a1l = =)
Z'o’ Media Poblacional Proporcion Poblacional n= 'L:— #FE

T X - p)’

El error es adimensional,
ejemplo: 1%, 0.5%, 10% vy
la respuesta de cada dato

Error es dimensional,
ejemplo: 1 galon, 1
mm, 0.5°C

de la muestra es binomial




El tamano de la muestra es importante?

Factores:
1. Varianza de la poblacion, de quién depende?
2. Error tolerable, de quién depende?

Qué Error puede tolerar el investigador?, de qué depende?

T




Ejemplo:

Se supone que en la fabricaciéon de una pieza para discos duros d
servidores un error de 2mm en el didmetro no causaria ningu
problema, sin embargo todo error superior a 2mm resultara en un disc
duro defectuoso.

Si una pieza puede variar por encima y por debajo de algun diametr
deseado en 2mm, se permite un intervalo de 4mm. Todo intervalo dad
es dos veces el error tolerable.

|.— Ancho del intervalo—o-l




Tamafno de la muestra para estimar

Tamafo muestral para intervalos . 2’
de la media poblacional (X — u)




Tamafno de la muestra para estimar

Si continuamos con el ejemplo anterior, con un error tolerable de 2mm, la ecuacion se escribiria
como:

N VAT &

" (2F

El valor de Z va a depender del nivel de confianza, para 95% es 1.96, para 99% es 2.57. Después
de esto solo queda pendiente determinar la varianza, como hacemos si no se conoce la
varianza?

n




Tamafno de la muestra para estimar

Estimacion de la varianza

1. Tomar una muestra piloto con un N mayor o igual a 30.

2. Calcule la desviacidon estandar muestreal S.

Retomando el ejemplo del disco duro, el fabricante desea construir un intervalo del 95% para el
tamano promedio de la muestra, se realizd una muestra piloto obteniéndose una S de 6 mm,
Que tan grande debe ser |la muestra? Un intervalo del 95% da un valor de Z de 1.96, con esto
claro:

2(6)2
= “‘ﬁ]}}ﬁ]— = 3450 35
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Tamafno de la muestra para estimar

Como seria en Minitab:

Retomando el ejemplo del disco duro, el fabricante desea construir un intervalo del 95% para el tamafo
promedio de la muestra, se realizd una muestra piloto obteniéndose una S de 6 mm, Que tan grande debe
ser la muestra? Un intervalo del 95% da un valor de Z de 1.96.

Elija Estadisticas > Potencia y tamafo de la muestra > Tamafio de |la muestra para estimacion.
En Parametro, seleccione Media (Normal).

En Valor de planificacion, ingrese 6 en Desviacion estandar.

En Margenes de error para los intervalos de confianza, ingrese 2.

En opciones revisen el nivel de confianza, debe ser 95% y marquen la casilla de : Asuma que la desviacidn
estandar de la poblacién es conocida.

Haga clic en Aceptar.




Ejercicio

El propietario de un centro de esqui en el sur de Wisconsin esta considerando comprar una
maquina para hacer nieve y ayudarle a la Madre Naturaleza a proporcionar una base apropiada
para los entusiastas esquiadores. Si el promedio de nevadas parece insuficiente, piensa que la
maquina deberia pagarse muy pronto por si misma. Necesita estimar las pulgadas promedio de
nieve que cae en el area, pero no tiene idea qué tan grande deberia ser la muestra. Solo sabe

qgue desea un 99% de confianza en sus hallazgos y que el error no debe exceder una pulgada. El
propietario le promete tiquetes gratuitos de temporada, usted puede ayudarlo?

Usted realiza una medicidn piloto con un n >= 30 y obtiene una S de 3.5 pulgadas.

Respuesta: 82 muestras.




Tamafo de la muestra para estimar 1t

Como calculamos la muestra para una proporcion?, quien define el error?, quien define el grado
de confianza?

Tamafio muestral para intervalos =21 - =)
para la proporcion poblacional lp— =F




Tamafo de la muestra para estimar 1t

Cual es el valor de it?

Se utilizara un valor de it de 0.5 ya que ese es el método mas Seguro y conservador, esto por

gue garantiza el tamano muestral mas grande posible indistintamente del grado de confianzay
error deseado.

No existe un valor distinto a 0.5 que pueda asignarse a m que haga mas grande m(1- ). Sit=0.5,
entonces 1t(1- i) = 0.25, todo valor distinto a 0.5 resultaria en 1t(1- i) < 0.25, por lo tanto n seria
mas pequeno.




Tamafo de la muestra para estimar 1t

Ejemplo

El sefior Humberto Pastrana se esta postulando para gobernador. El desea estimar dentro de 1

punto porcentual la proporcion de personas que votaran por él. También desea tener el 95% de
confianza en sus hallazgos. Qué tan grande deberia ser el tamafno muestreal?

_ (1.962)(0.5) (0.5)

(0.01)2 = 9604 votantes

Una muestra de 9604 votantes permitira a Humberto estimar 1t con un error de un 1% y un nivel
de confianza del 95%.




Tamafo de la muestra para estimar 1t

Como seria en Minitab:

Retomando el ejemplo anterior, el sefior Humberto Pastrana se esta postulando para gobernadora. El
desea estimar dentro de 1 punto porcentual la proporcion de personas que votaran por él. También
desea tener el 95% de confianza en sus hallazgos. Qué tan grande deberia ser el tamafio muestreal?

Elija Estadisticas > Potencia y tamano de la muestra > Tamano de la muestra para estimacion.
En Parametro, seleccione Media (Normal).

En Valor de planificacion, ingrese 0.5 en desviacion estandar.

En Margenes de error para los intervalos de confianza, ingrese 0.01.

En opciones revisen el nivel de confianza, debe ser 95% y marquen la casilla de : Asuma que la
desviacion estandar de la poblacion es conocida.

Haga clic en Aceptar.




Ejercicio

El consejo de la ciudad estd planeando una ley que prohibe fumar en edificios publicos,
incluyendo restaurantes, paradas de autobus y teatros. Solo estara exenta la vivienda privada.
Sin embargo, antes que dicha ley se lleve ante el consejo, este organismo desea estimar la
proporcion de residentes quienes apoyan dicho plan. La carencia de toda habilidad estadistica
obliga al consejo a contratarlo como consultor. Su primer paso sera determinar el tamano

muestral necesario. Se le dice que su error no debe exceder del 2% y usted debe estar 95%
seguro de sus resultados.

Respuesta: Una muestra de 2401 ciudadanos permitira al consejo de la ciudad estimar it con un
error de un 2% y un nivel de confianza del 95%.
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